
Tudi na ljudi je padla barva z mavrične ladje. Nekateri so bili čokoladne barve, drugi rdeče, 

 tretji rumene, četrti so bili beli, peti pa črni kot noč. Ljudje so se med seboj presenečeno pogledali. 

»Kaj nismo čudovito lepi!« so vzkliknili od navdušenja. »Hvala ti, Zvezdni princ!« so zaklicali in 

pomahali Zvezdnemu princu, ki se je z mavrično ladjo že poslavljal od modrega planeta.  

Od tistikrat ima vsaka stvar in vsako živo bitje na našem svetu svojo barvo.  

                           Barvo, kot je skrita v mavrici.«           

       (Milan Petek Levokov: Mavrična pravljica)  
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Likovni natečaj 2012 

OBRAZ V MNOŽICI 
Konec oktobra letos se je na Zemlji rodil že 7 milijardti človek. Vedno več nas je, Zemlja pa je vedno ista – majhna zvezda v vesolju, poseljena z ljudmi vseh 

starosti, ras, barv, lastnosti, velikosti in značajev. Več kot nas je, bolj moramo biti strpni in iskati zglede v pozitivnih ljudeh. Kdo je pozitiven? Kdo je boljši? Kaj 

je to lepota? Kdo lahko pomaga in kdo sprejema? Z našim natečajem iščemo upodobljene obraze – sebe, prijatelja, brata, sestre, staršev, sosede, dedka, 

učiteljice, ravnatelja, zdravnika poštarja, prodajalke, režiserke, igralca  .... resničnih in izmišljenih ljudi – vsakogar, ki s svojim znanjem, izkušnjami, talentom, 

dobro voljo, željo po pomoči, z zdravim načinom življenja, s skrbjo za okolje ... pozitivno vpliva na ljudi okoli sebe ... Obraz-človek pozitivno vpliva na množico, 

ki je lahko množica ljudi, pevcev, plesalcev, starostnikov, malčkov v vrtcu ... lahko pozitivno vpliva na množico dreves, na čredo živali, na pesek v puščavi, na 

oblake na nebu ...  

Obraz  

- (avto) portret  mora biti centralen na sliki in svetla lučka na kontrastnem ozadju množice! 
 

Tehnika in slog nista predpisana, omejujemo pa vas v formatu, in sicer lahko izbirate med tremi ležečimi formati: tretjina A4 (10 x 21 cm), A4 (21 x 30 cm) in 

A3 (30 x 40 cm). Večje slike morajo biti opremljene za razstavljanje (dvojno vpenjanje zaradi ravnotežja). Vsak ustvarjalec mora s sliko oddati tudi prijavnico 

(za posameznika ali za skupino pod mentorstvom), kjer mora zapisati svoje podatke in naslov slike. Ustvarjalci lahko na kratko razložite, zakaj sem vam zdi oz. 

je upodobljena oseba pozitivna!  

 

To bo že peti zaporedni likovni natečaj za vizualno podobo programskih letakov, vabil in plakatov območne izpostave Javnega sklada Republike Slovenije za 

kulturne dejavnosti iz Ivančne Gorice. Po temah iz ekologije, revščine in narave, se tokrat obračamo k človeku. Likovni natečaj 2012 za ustvarjalce vseh 

starosti z naslovom Obraz v množici je odprt od 3. decembra 2011 do 20. januarja 2012. Vsa dela, ki bodo prispela do roka na naš naslov, bo pregledala 

komisija in naredila izbor za objavo na naših vabilih. Upoštevali bomo izvirne ideje, prepričljivost in povezanost s tematiko. Vsa izbrana dela bodo nagrajena s 

simboličnimi darili, vsa dela pa razstavljena v galerijskih prostorih Muzeja v Stični od 3. do 30. septembra 2012. Dogodek ob zaključku razstave bomo uvrstili v 

zadnji teden v septembru 2012 v okviru Dnevov evropske kulturne dediščine. Po koncu bodo vsa dela vrnjena ustvarjalcem. Vse informacije, obvestila in 

fotografije izbranih del bodo objavljene na naši spletni strani: www.kultura-ustvarjanje.si 
 

Ivančna Gorica, 15. 11. 2011 

... puščava ni tisto, kar običajno mislimo, da je, puščava je povsod tam, kjer ni ljudi,  

                  čeprav ne bi smeli pozabiti, da neredko naletimo na puščave in smrtonosno sušo sredi množice. 

           (Jose Saramago) 


